
 

Klinikai Tehetséggondozó Program (KTP) 
 
 
1. A Klinikai Tehetséggondozó Program célja:  
 
Felkarolni a gyakorlati munkában tehetséges hallgatókat, támogatni szakmai fejlődésüket. 
 
 
2. A Klinikai Tehetséggondozó Program felépítése: 
 
A programba IV. és V. éves fogorvostan hallgatók jelentkezhetnek. A program a Semmelweis             
Egyetem Fogorvostudományi karának klinikáira, intézeteire terjed ki. 
A Klinikai Tehetséggondozó Programba bekerült hallgatók a számukra kijelölt mentor          
felügyelete alatt az adott klinikán gyakorlati munkát végeznek a klinika által biztosított            
beteganyagon. 
 
 
3. A Klinikai Tehetséggondozó Program működésének feltételei: 
 
A Klinikák részéről a mentorok felkérése, a hallgatói létszámok megadása, valamint a            
kezelési feltételek és időpontok biztosítása. 
A HÖK részéről a KTP meghirdetése, a tehetséges hallgatók kiszűrése. 
 
 
4. A Klinikai Tehetséggondozó Programba való bekerülés feltételei: 
 
A programba a HÖK által meghatározott kari rangsor alapján lehet bekerülni.  
A programba jelentkezni egy adatlap kitöltésével lehet, melyet a Hallgatói Önkormányzat           
bizalmasan kezel. Az adatlapon hallgatók elérhetőségeiket, a választott klinikák sorrendjét          
illetve kummulált tanulmányi átlagukat adják meg. Ezen kívül Neptun rendszerből          
kinyomtatott, valamennyi félév eredményét tartalmazó leckekönyvet valamint a tanulmányi         
átlagokat. Ezek után a programba jelentkezett hallgatók egy gyakorlati kérdéseket tartalmazó           
tesztet töltenek ki, melyet a klinikák állítanak össze és javítanak. 
 A teszteredmények illetve a tanulmányi átlagok alapján a HÖK rangsorolja a hallgatókat.  
 
 
5. Klinikai Tehetséggondozó Programban való bent maradás feltételei, a        
hallgatókkal szemben támasztott követelmények: 
 
A bekerült hallgatóknak (továbbiakban mentorált) a kezelésekre pontosan és felkészülten kell           
érkezniük. Ezen kívül a mentorált a félév során végezett munkájáról tanszéki értekezleten egy             
érdekes eset ismertetésével számol be. A féléve során végzett munka és fejlődés illetve a              
tanszéki értekezlet visszajelzései alapján a mentor támogathatja a hallgató KTP-ben          
maradását.  
Ha a mentorált gyakorlati felkészültsége, munkája nem megfelelő illetve a kezelésekről           
ismételten távol marad, a mentor véleménye alapján kikerül a programból és helyét új             
hallgató nyeri el. 


